
Irina Sinkovic Adriatic_socks 
 

1 
 

Балеринки «Happy ballerines» 

Автор:  Ирина Синкович 

@irina_sinkovic 

 

Запрещено копирование и распространение любой информации этого 

описания и его частей (схемы, фотографии и др.) без разрешения автора. 
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Балеринки вяжутся одной деталью без швов. Вязание начинаем сверху (от 

кулиски для завязок) и вяжем вниз (к мыску). 

 

 

 Описание балеринок составлено для вязания на круговых спицах  методом 

“Magic loop”. Описание и видеоматериалы представлены для вязания 

балеринок поочерёдно. 

 

Для вязания балеринок нам понадобятся: 

 Пряжа: Метраж: 400-420 метров на 100 грамм.  

 

Примерный расход пряжи 

35-36 37-38 39-40 41-42 
33 грамма 35 грамм 37 грамм 39 грамм 

 

Любая пряжа носочного состава (с содержанием полиамида в составе 15-25%) 

однотонная, с плавными переходами цветов или пряжа окрашенная 

градиентом. Не рекомендуется пряжа с очень ярким секционным 

окрашиванием или резкими переходами цветов, т.к. в изделии из такой 

пряжи не будет виден рисунок. 
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Рекомендуемая пряжа: 

1. REGIA: Trend and Classic, Premium Merino Yak, Fashion Shine, Uni, Tweed 

classic, а также другие подходящие артикулы этого производителя. 

2. LANA GROSSA:  Meilenweit Uni, Meilenweit Tweed, Meilenweit 

Denim,Meilenweit Cashmere, а также другие подходящие артикулы этого 

производителя. 

3. Пряжа градиентного окрашивания от Lamby Yarn, а также  носочная 

пряжа ручного окрашивания без резких переходов цвета. 

4. MANOS DEL URUGUAY :Alegria (очень любимая мной пряжа). 

5. GEDIFRA: Lana Mia Uni  

6. FILCOLANA: Arwetta Classic 

7. GRUENDL: Malcesine, Pearl uni 

... или любая пряжа, подходящая по составу и метражу. 

 Спицы: круговые спицы 2-3 мм (зависит от вашей плотности) с длиной 

лески 80-100 см. (2 пары) 

 Крючок  2-2,5 мм  

 Игла с широким ушком для сшивания петель мыска. 

 Маркеры  

 Ножницы 

 Блокаторы (по желанию): для придания формы изделиям после 

ВТО (влажно-тепловая обработка).  

 Две тонкие чулочные спицы ( 2-2,5 мм): для вязания завязок 

айкордом. 

Размеры: 

Размер балеринок отличается длиной стопы. Балеринки подойдут на женские 

размеры ног от 35 до 42 размера.  

*Изделия рекомендуется вязать классическими лицевыми и изнаночными 

петлями, чтобы избежать лишних сложностей в узоре и провязывании 

двойных петель. 
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Плотность: 

Носочная пряжа 400-420 метров на 100 грамм: 33 петли/42 ряда в 10 

сантиметрах спицами 2.5мм в образце, связанном по кругу лицевой 

гладью. 

Сокращения в описании: 

Лиц.-  лицевая петля 

Изн.- изнаночная петля 

2вл.- две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево 

2пр.- две петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо 

2вм.изн.- две петли провязать вместе изнаночной 

Кр.- кромочная 

Пр.пр.- прибавка из протяжки с наклоном вправо  

Пр.вл.- прибавка из протяжки с наклоном влево 

Дв.п.- двойная петля 

Описание работы представлено в текстовом виде с видеоматериалами на 

отдельные этапы вязания. Описание составлено поэтапно. Это сделано 

для более удобной работы с информацией, чтобы не приходилось 

возвращаться к предыдущим страницам. 
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Начало работы: 

 Верхняя деталь балеринок (кулиска): 

Эта деталь для обеих балеринок вяжется одинаково. 

1. На рабочую спицу, используя дополнительную нить контрастного цвета, 

набрать крючком 68 петель (нить должна быть такой же толщины, что и 

пряжа для вязания ваших балеринок).  Набор петель с помощью крючка 

дополнительной нитью. 

2. Берём рабочую нить и дальше вяжем ею. Провязываем один ряд 

лицевыми петлями. Первый лицевой ряд. 

3. Соединяем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (т.е. все петли 

лицевыми) ещё 7 рядов. Переход на круговое вязание, вяжем кулиску. 

 

4. Аккуратно распускаем дополнительную нить и переснимаем свободные 

петли на вторую пару спиц. Снятие петель с дополнительной нити на  

вспомогательную спицу. 

5. Соединяем петли с первой и второй пары спиц, провязывая  по две 

петли вместе. Соединение кулиски. 

  

6. Вяжем один ряд изнаночными петлями. Первый изнаночный ряд после 

кулиски.  

 

 

 

На фото готовая кулиска. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/kHapBUwfkGQ
https://youtu.be/kHapBUwfkGQ
https://youtu.be/P6Q0oRpoVRs
https://youtu.be/hzF3tfp-r1g
https://youtu.be/e0WFlyOayUw
https://youtu.be/e0WFlyOayUw
https://youtu.be/M4kBbr-PZkc
https://youtu.be/Hc84bp2NOdA
https://youtu.be/Hc84bp2NOdA
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 Подъём балеринки: 

Эта деталь для обеих балеринок вяжется одинаково. 

 

Для того, чтобы наша балеринка лучше сидела по ноге и не 

слетала, нам нужно связать подъём, который располагается над 

пяткой. Подъём вяжется укороченными рядами. 

Продолжаем вязать по кругу способом “Magic loop”.  Подъём 

балеринки. 

1. 53 лиц., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

2. Дв.п., 6 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

3. Дв.п., 5 лиц., провязать двойную петлю как одну лицевой, 6 лиц., 

развернуть вязание на изнаночную сторону.  

4. Дв.п., 11 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 6 изн., 

развернуть вязание на лицевую сторону. 

5. Дв.п., 17 лиц., провязать двойную петлю как одну лицевой, 5 лиц., 

развернуть вязание на изнаночную сторону. 

6. Дв.п., 22 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 5 изн., 

развернуть вязание на лицевую сторону. 

7. Дв.п., 27 лиц., провязать двойную петлю как одну лицевой, 4 лиц., 

развернуть вязание на изнаночную сторону. 

8. Дв.п., 31 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 4 изн., 

развернуть вязание на лицевую сторону. 

 

 

Вот так выглядит подъём балеринки. 

 

 

https://youtu.be/YRyotxFeq4g
https://youtu.be/YRyotxFeq4g
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 Пятка, задняя часть: 

Эта деталь для обеих балеринок вяжется одинаково. 

 Важно: кромочные петли хорошенько подтягиваем, чтобы они 

смотрелись аккуратнее!!! 

Кромочные петли провязываем следующим образом: первую всегда 

снимаем, последнюю в лицевом ряду провязываем лицевой петлёй, в 

изнаночном ряду- изнаночной петлёй. 

Для удобства работы нумерация рядов обнуляется. 

1. Дв.п., 20 лиц., вытягиваем  левую спицу, развернуть вязание на изнаночную 

сторону.  

2. Кр., 4 изн., вытянуть левую спицу, развернуть вязание на лицевую сторону. 

Первый и второй ряды задней стенки пятки. 

3. Кр., 1лиц., Пр.вл., 1 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  развернуть вязание на изнаночную 

сторону. Задняя стенка пятки, прибавки. 

4. Кр., 6 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

5. Кр., 1лиц., Пр.вл., 3 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  развернуть вязание на изнаночную 

сторону. 

6. Кр., 8 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

7. Кр., 1лиц., Пр.вл., 5 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  развернуть вязание на изнаночную 

сторону. 

8. Кр., 10 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

9. Кр., 1лиц., Пр.вл., 7 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  развернуть вязание на изнаночную 

сторону. 

10. Кр., 12 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

11. Кр., 1лиц., Пр.вл., 9 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

12. Кр., 14 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

https://youtu.be/A-ZzsZQPTxE
https://youtu.be/iNdzJaofUL0
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13. Кр., 1лиц., Пр.вл., 11 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

14. Кр., 16 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

15. Кр., 1лиц., Пр.вл., 13 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  развернуть вязание на 

изнаночную сторону.  

16. Кр., 18 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

17. Кр., 1лиц., Пр.вл., 15 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

18. Кр., 20 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

19 Кр., 1лиц., Пр.вл., 17 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

20. Кр., 22 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

21. Кр., 1лиц., Пр.вл., 7 лиц., Пр.пр., 5 лиц., Пр.вл., 7 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  

развернуть вязание на изнаночную сторону. 21 ряд задней стенки пятки. 

22. Кр., 26 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

23. (Внимание!!! Этот ряд вяжется по аналогии  с 21 рядом.) Кр., 1лиц., Пр.вл., 

9 лиц., Пр.пр., 5 лиц., Пр.вл., 9 лиц., Пр.пр., 2 лиц.,  развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

24. Кр., 30 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

 

Вот так выглядит задняя часть пятки с 

прибавками. Итого петель пятки: 31. 

 

 

 

 

https://youtu.be/zNo-3MaoSEo
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 Донышко пятки: 

Эта деталь для обеих балеринок вяжется одинаково. 

Важно!!! При вязания этой части балеринки петли вяжем немного туже, чем 

в основном полотне, особенно в местах разворотов! Это нужно для того, 

чтобы пятка была плотной и без дырок.  

Для удобства работы нумерация рядов обнуляется. 

Донышко пятки. 

1. Кр., 17 лиц., 2вл., 1лиц., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

2. Кр., 6 изн., 2вм.изн., 1 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

3. Кр., 7 лиц., 2вл., 1лиц., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

4. Кр., 8 изн., 2вм.изн., 1 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

5. Кр., 9 лиц., 2вл., 1лиц., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

6. Кр., 10 изн., 2вм.изн., 1 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

7. Кр., 11 лиц., 2вл., 1лиц., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

8. Кр., 12 изн., 2вм.изн., 1 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

9. Кр., 13 лиц., 2вл., 1лиц., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

10. Кр., 14 изн., 2вм.изн., 1 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

11. Кр., 15 лиц., 2вл., 1лиц., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

12. Кр., 16 изн., 2вм.изн., 1 изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

 

 

Вот так выглядит донышко пятки. Итого 

петель пятки: 19 

 

https://youtu.be/eFD2W2orckQ
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 Набор петель по краям пятки, вывязывание клиньев 

боковых стенок для закрепления положения пятки: 

Эта деталь для обеих балеринок вяжется одинаково. 

Для удобства работы нумерация рядов обнуляется.  

1. Кр., 9 лиц., вытянуть правую спицу, 9 лиц., вытянуть леску спереди 

посередине, поднять 14 петель, развернуть вязание на изнаночную сторону.  

2. Кр., 32 изн., поднять 14 петель, развернуть вязание на лицевую сторону. 

Поднятие петель боковых стенок пятки, распределение спиц. 

3. Кр., 11 лиц., 2пр., 19 лиц., 2вл., 11 лиц., 2вл., развернуть вязание на 

изнаночную сторону. Клинья боковых частей балеринки. 

4. Кр., 2 изн., развернуть вязание на лицевую сторону.  

5. Дв.п., 1 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

6. Кр., 1 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 2 изн.,  

развернуть вязание на лицевую сторону. 

7. Дв.п., 3 лиц., 2вл. с протяжкой, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

8. Кр., 3 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 2 изн., 

развернуть вязание на лицевую сторону. 

9. Дв.п., 5 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

10. Кр., 5 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 2 изн., 

развернуть вязание на лицевую сторону. 

11. Дв.п., 7 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

12. Кр., 7 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 1 изн., 

развернуть вязание на лицевую сторону. 

13. Дв.п., 8 лиц., 2вл. с протяжкой, развернуть вязание на изнаночную 

сторону. 

14. Кр., 8 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 1 изн., 

развернуть вязание на лицевую сторону. 

https://youtu.be/kHapBUwfkGQ
https://youtu.be/JSpl9_0k24g
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15. Дв.п., 9 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

16. Кр., 9 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 1 изн., 

развернуть вязание на лицевую сторону. 

17. Дв.п., 10 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

18. Кр., 10 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 1 изн., 

развернуть вязание на лицевую сторону. 

19. Дв.п., 11 лиц., 2вл. с протяжкой, развернуть вязание на изнаночную 

сторону. 

20. Кр., 11 изн., провязать двойную петлю как одну изнаночной, 31 изн., 

2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону.  

21. Кр., 2 лиц., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

22. Дв.п., 1 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

23. Кр., 1 лиц., провязать двойную петлю как одну лицевой, 2 лиц., развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 

24. Дв.п., 3 изн., 2вм.изн. с протяжкой развернуть вязание на лицевую 

сторону. 

25. Кр., 3 лиц., провязать двойную петлю, как одну лицевой, 2 лиц., 

развернуть вязание на изнаночную сторону. 

26. Дв.п., 5 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

27. Кр., 5 лиц., провязать двойную петлю как одну лицевой, 2 лиц., развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 

28. Дв.п., 7 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

29. Кр., 7 лиц., провязать двойную петлю как одну лицевой, 1 лиц., развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 

30. Дв.п., 8 изн., 2вм.изн. с протяжкой, развернуть вязание на лицевую 

сторону. 

31. Кр., 8 лиц., провязать двойную петлю как одну лицевой, 1 лиц., развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 
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32. Дв.п., 9 изн., 2вм.изн, развернуть вязание на лицевую сторону. 

33. Кр., 9 лиц., провязать двойную петлю как одну лицевой, 1 лиц., развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 

34. Дв.п., 10 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

35. Кр., 10 лиц., провязать двойную петлю как одну лицевой, 1 лиц., 

развернуть вязание на изнаночную сторону. 

36. Дв.п., 11 изн., 2вм.изн. с протяжкой, развернуть вязание на лицевую 

сторону. 

 

 

 

Вот так выглядит клин 

боковых частей.  
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 Боковые стенки стопы, убавки на подошве: 

Эта деталь для обеих балеринок вяжется одинаково. 

 
Важно!!! При вязания этой части балеринки петли в местах разворотов 

вяжем немного туже, подтягивая кромочные!  

Для удобства работы нумерация рядов обнуляется.  

1. Кр., 10 лиц., 2пр. (лиц. и двойную петлю перед ней), 19 лиц., 2вл., 10 лиц., 

2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. Боковые стенки балеринки. 

Как вязать. 

2. Кр., 41 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону.  

3. Кр., 9 лиц., 2пр., 19 лиц., 2вл., 9 лиц.. 2вл., развернуть вязание на 

изнаночную сторону.  

4. Кр., 39 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону.  

5. Кр., 8 лиц., 2пр., 19 лиц., 2вл., 8 лиц.. 2вл. с протяжкой, развернуть вязание 

на изнаночную сторону. 

6. Кр., 37 изн., 2вм.изн. с протяжкой, развернуть вязание на лицевую сторону. 

7. Кр., 7 лиц., 2пр., 19 лиц., 2вл., 7 лиц., 2вл., развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

8. Кр., 35 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

9. Кр., 6 лиц., 2пр., 19 лиц., 2вл., 6 лиц., 2вл., развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

10.  Кр., 33 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

11. Кр., 33 лиц., 2вл. с протяжкой., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

12. Кр., 33 изн., 2вм.изн. с протяжкой, развернуть вязание на лицевую 

сторону. 

13, 15. Кр., 33 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

14, 16. Кр., 33 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

https://youtu.be/ZFiK04nQkMc
https://youtu.be/ZFiK04nQkMc
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17. Кр., 33 лиц., 2вл. с протяжкой, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

18. Кр., 33 изн., 2вм.изн. с протяжкой, развернуть вязание на лицевую 

сторону. 

19, 21. Кр., 33 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

20, 22. Кр., 33 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

23. Кр., 33 лиц., 2вл. с протяжкой, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

24. Кр., 33 изн., 2вм.изн. с протяжкой, развернуть вязание на лицевую 

сторону. 

25. Кр., 33 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

26. Кр., 33 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

27. Кр., 33 лиц., 2вл. с двойной петлёй, развернуть вязание на изнаночную 

сторону. 27 и 28 ряды боковых частей балеринки. 

28. Кр., 33 изн., 2вм.изн. с двойной петлёй, развернуть вязание на лицевую 

сторону.  

29. Кр., 15 лиц., Пр.пр., 3 лиц., Пр.вл., 15 лиц., 2вл., развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 29 ряд. 

30. Кр., 35 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

31. Кр., 35 лиц., 2вл. с протяжкой, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

32. Кр., 35 изн., 2вм.изн. с протяжкой, развернуть вязание на лицевую 

сторону. 

33. Кр., 16 лиц., Пр.пр., 3 лиц., Пр.вл., 16 лиц., 2вл., развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

34. Кр., 37 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

35. Кр., 37 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

36. Кр., 37 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

37. Кр., 17 лиц., Пр.пр., 3 лиц., Пр.вл., 17 лиц., 2вл. с протяжкой, развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 

https://youtu.be/Yxm7s5hQqAk
https://youtu.be/B7ITn47tOoY
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38. Кр., 39 изн., 2вм.изн. с протяжкой, развернуть вязание на лицевую 

сторону. 

39. Кр., 39 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

40. Кр., 39 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

41. Кр., 18 лиц., Пр.пр., 3 лиц., Пр.вл., 18 лиц., 2вл., развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

42. Кр., 41 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

43. Кр., 41 лиц., 2вл., развернуть вязание на изнаночную сторону. 

44. Кр., 41 изн., 2вм.изн., развернуть вязание на лицевую сторону. 

 

Боковые части балеринки готовы! Итого на спицах: 62 петли 
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 Переход на переднюю часть 

Правая балеринка: 

 

1. Кр.,  5 лиц., вытянуть правую спицу, 31 лиц., вытянуть левую спицу. Мы 

поделили наши петли на переднюю и заднюю часть (стопу) балеринки. Итого 

31 петля стопы и 31 петля передней части. 

 

2. 5 лиц., 2вл., пр.вл., 17 лиц., пр.пр., 2пр., 5 лиц., 31 лиц., задней части. 

Переход на перднюю часть. 

Далее вяжем: 28 петль по схеме (№1) (рапорт 2 раза) 3 лиц. передней части 

балеринки, 31 лиц. задней части балеринки.  

(Все четные ряды схемы провязываем по рисунку, т.е. все петли 

лицевыми.) 

 

 

 

 

Схема №1 (для правой 

балеринки) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для размеров: 

 35-37- 1,0 раппорта (с 1 по 16 ряды) 

 38-40- 1,5 раппорта (с 1 по 16 ряды+ с 1 по 8 ряды) 

 41-42- 2 раппорта (с 1 по 16 ряды 2 раза) 

https://youtu.be/yRCNhlwm4lo
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Левая  балеринка: 

 

1. Кр.,  5 лиц., вытянуть правую спицу, 31 лиц., вытянуть левую спицу. Мы 

поделили наши петли на переднюю и заднюю часть (стопу) балеринки. Итого 

31 петля стопы и 31 петля передней части. 

 

2. 5 лиц., 2вл., пр.вл., 17 лиц., пр.пр., 2пр., 5 лиц., 31 лиц., задней части. 

Переход на перднюю часть. 

Далее вяжем: 3 лиц., 28 петель по схеме (№1А) (рапорт 2 раза) передней 

части балеринки, 31 лиц. задней части балеринки.  

(Все четные ряды схемы провязываем по рисунку, т.е. все петли 

лицевыми.) 

 

 

Схема №1А (для левой 

балеринки) 

 

 

 

Для размеров: 

 35-37- 1,0 раппорта (с 1 по 16 ряды) 

 38-40- 1,5 раппорта (с 1 по 16 ряды+ с 1 по 8 ряды) 

https://youtu.be/yRCNhlwm4lo
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 41-42- 2 раппорта (с 1 по 16 ряды 2 раза) 

  

 Мысок  

Эта деталь для обеих балеринок вяжется одинаково. 

Перед началом вывязывания этой детали обязательна примерка. 

Балеринку надеть на ногу и хорошенько натянуть, чтобы пятка ноги 

плотно вошла в пятку балеринки. Затем обращаем внимание на мизинец: 

если на этом этапе балеринка дошла до основания мизинца, то вяжем 

мысок по удлиненному варианту. Если балеринка на этом этапе дошла до 

середины мизинца, то вяжем по укороченному варианту. 

 

Укороченный вариант мыска: 

1. Все петли лицевые (62 петли) 

2. 1 лиц., 2вл., 25 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 25 лиц., 2пр. 1 лиц. 

3. Все петли лицевые (58 петель)  

4. 1 лиц., 2вл., 23 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 23 лиц., 2пр. 1 лиц. 

5. Все петли лицевые (54 петель) 

6. 1 лиц., 2вл., 21 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 21 лиц., 2пр. 1 лиц. 

7. Все петли лицевые (50 петель) 

8. 1 лиц., 2вл., 19 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 19лиц., 2пр. 1 лиц. 

9. Все петли лицевые (46 петель) 

10. 1 лиц., 2вл., 17 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 17 лиц., 2пр. 1 лиц. 

11. Все петли лицевые (42 петли) 

12. 1 лиц., 2вл., 15 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 15 лиц., 2пр. 1 лиц. 

13.  Все петли лицевые (38 петель) 

14. 1 лиц., 2вл., 13 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 13 лиц., 2пр. 1 лиц. 

15. 1 лиц., 2вл., 11 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 11 лиц., 2пр. 1 лиц. 

16. 1 лиц., 2вл., 9 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 9 лиц., 2пр. 1 лиц. 

17. Все петли лицевые (26 петель) 

 

Мысок связан!!! Сшиваем оставшиеся 9 петель на передней части носка и 9 

петель на задней части носка трикотажным швом. Трикотажный шов 

Обрезаем нить, оставив небольшой кончик, и аккуратно заправляем его 

внутрь балеринки.  

https://youtu.be/QYar0fGkp8Y
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Удлинённый вариант мыска: 

1,2. Все петли лицевые (62 петли) 

3. 1 лиц., 2вл., 25 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 25 лиц., 2пр. 1 лиц.  

4,5. Все петли лицевые (58 петель) 

6. 1 лиц., 2вл., 23 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 23 лиц., 2пр. 1 лиц. 

7. Все петли лицевые (54 петель) 

8. 1 лиц., 2вл., 21 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 21 лиц., 2пр. 1 лиц. 

9,10. Все петли лицевые (50 петель) 

11. 1 лиц., 2вл., 19 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 19лиц., 2пр. 1 лиц. 

12. Все петли лицевые (46 петель) 

13. 1 лиц., 2вл., 17 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 17 лиц., 2пр. 1 лиц. 

14,15. Все петли лицевые (42 петли) 

16. 1 лиц., 2вл., 15 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 15 лиц., 2пр. 1 лиц. 

17.  Все петли лицевые (38 петель) 

18. 1 лиц., 2вл., 13 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 13 лиц., 2пр. 1 лиц. 

19. Все петли лицевые (34 петель) 

20. 1 лиц., 2вл., 11 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 11 лиц., 2пр. 1 лиц. 

21. Все петли лицевые (30 петель) 

22. 1 лиц., 2вл., 9 лиц., 2пр., 2 лиц. 2вл., 9 лиц., 2пр. 1 лиц. 

23. Все петли лицевые (26 петель) 

 

Мысок связан!!! Сшиваем оставшиеся 9 петель на передней части носка и 9 

петель на задней части носка трикотажным швом. Трикотажный шов 

Обрезаем нить, оставив небольшой кончик, и аккуратно заправляем его 

внутрь балеринки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/QYar0fGkp8Y
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Поздравляю!!! Ваши балеринки готовы!!! 

Готовые балеринки стираем специальным средством для шерсти при 
температуре не выше 30 градусов. Затем необходимо их прополоскать и 
завернуть в полотенце, чтобы оно впитало лишнюю влагу. Сушить, 
аккуратно разложив на горизонтальной повершине. 
 

 

Все вопросы по описанию вы можете задавать мне в директ моего профиля в 

инстаграмм @irina_sinkovic . Фотографии готовых балеринок отмечаем тегом 

#happy_ballerines 

 


